R=0=cC , F
\P uf-z‘ 9 L l l~
A B w P EA F 'X
it T TTI77777 1
7'r/ "V Av 74 /IV
o L 4 Q/

Auaf;;m' Ammwt'@u/

‘\ o luokiwolrarione oldl, olirewoms (%M ol vimests /""“/Z'Ct}
Mmo= 3

ARIENHY 5.J]

. [ maliuk oluarione a&dm/t/uc O e a(c;eﬁ' oret tootelbim e
(X’i ) X2 )/ O =5

. Sedla olt;z}émfé i M /u{cum A'f/moé/c—_—.s/ e
Qﬁuéuh'om 0&4,//(/0.0&. Oéu /&661]0: o[LZZ‘V 72«,/&/4{%@:

Ue,
-—C—{‘—' é(«{ca %
Y

Es.1 1



. Efw%ou& ol vimeots mw/z&'«,

o 1 O$‘i uc,,, QO M51 _ uc‘,L _ o0
- «b
O 1 e»' u"Z. =3 © (,{51. - uc_z.‘_ "Pé =0
o |1 Z@j_ *{) o

(153 = UCL_,.QLFK'-'-‘O
A o

A

P(é) =< < M= 2 % ]LZQ,V(’, A’MMQ/L_,'CQAMLME ,{MMM%
/a//mé/

= :0.('7‘:9 / 3—?({4):7 /fuowo& /L./JGJLQ,\

AMJ;m‘ slalic,
. 6mt(ﬁxl4 o ollly Neariow: Vimeolow ai vimeol
X, 4 IZF (a+t) <
_‘F _ M At
A[ Iggt'\ bt‘l S ).;ffoé&s

F’

V(B

{
. E-Twwh'om ol eru.i&/m.«;o
X,,> 0 =0
><1> 2" f2tr 2’ {(ea+zé)=a

Es1/0
“P) 2022l f(a+€ 1 o



Y

o ol (¥
7 1 {Lg !{f(&f-@)
L se [ L& tf(atl)l

B-A"

O
i
@)

" M

L.

. p (B) ce c e =23 Svlms 170l camenls /;;7/%'4;&
ber comalikoni ol tewico abihatie

Bide p(B)-P([B r)=2 <3, i moftams,

WMot amele ueleletminds e Lo /ad'coé«, toualitraur

ol larico . M-F(_lz))'sf volle. ,{%gaﬁffo

Es1/3



QJAX 3= *7Thye,uwexndﬁ£ow“eﬂk,déﬁuwwma

o (d-9)-
AMOJJJA, Mcn_

Ruge 1:czo. Sofilovs c&‘lg Q;w.e. dintubotle.

mleo. dr ot woucanGole

\\fcﬂ/e/nﬁ. o

( ) A&(L,usco “ vmco@_
z2 © 47 ‘ €/3 cob € xeok. vwncola

7y % L7 S SUTFSTRITS i

A Jo - ol(2 -1, ®

e/ A 3 O 2% g: f O
2 e - | 3 4, (o2
TZ4 . - é ALz - /6@
Be-




Q(B)=2=m =>Thowe AalicomenXe defesrmunalo- _
Fore Tovaue & Keowrtous Viucdaar | il

soullovra. durelle

.._EZ +A/2‘:Q =0 %4= _

a:‘ =0 = g&z ‘ee

2 € -2 Q/z +E + 4/2\39'@/3 =0 2% - 12*C€2
Armelio dalico
.\_g'z =

Yo €0,

4{%?_9)

£52 /


massabo
Note
NOTA:

Completare l'esercizio con la verifica della soluzione:
1) verifica dell'equilibrio alla traslazione ed alla rotazione attorno a polo diverso da quello utilizzato
2) verifica dimensionale 
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